

## **Upozornění dopravcům a odpovědným zástupcům**

Od 1. 6. 2012 držitelům osvědčení o odborné způsobilosti pro některý z druhů nákladní dopravy a osobní dopravy vydaných přede dnem nabytí účinnosti tohoto zákona vydá dopravní úřad na žádost do 30 dnů osvědčení o odborné způsobilosti pro nákladní dopravu provozovanou vozidlem nebo jízdní soupravou o největší povolené hmotnosti přesahující 3,5 tuny, jsou-li určeny k přepravě zvířat nebo věcí, a pro osobní dopravu pro přepravu více než 9 osob podle zákona č. 111/1994 Sb., ve znění účinném ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona. Přílohou žádosti o vydání osvědčení je potřeba přiložit originál osvědčení vydaného před 4.12. 2011.

**Od 1. 6. 2012 držitelům osvědčení o odborné způsobilosti pro některý z druhů nákladní dopravy a osobní dopravy vydaných přede dnem nabytí účinnosti tohoto zákona vydá dopravní úřad na žádost do 30 dnů osvědčení o odborné způsobilosti pro nákladní dopravu** provozovanou vozidlem nebo jízdní soupravou o největší povolené hmotnosti **přesahující 3,5 tuny**, jsou-li určeny k přepravě zvířat nebo věcí, a **pro osobní dopravu** provozovanou vozidlem určeným pro přepravu **více než 9 osob** podle zákona č. 111/1994 Sb., ve znění účinném ode dne nabytí účinnosti tohoto zákona.

**Podnikatelům v silniční dopravě a odpovědným zástupcům, u kterých byla odborná způsobilost** ze všech nebo z některých předmětů **nahrazena vysvědčením** o státní nebo maturitní zkoušce z daného oboru a kteří ke dni nabytí účinnosti zákona č. 119/2012 Sb. vykonávali činnost odpovědného zástupce pro nákladní nebo osobní dopravu, **vydá dopravní úřad na žádost do 30 dnů osvědčení** o odborné způsobilosti. **Žádost lze podat nejpozději do 2 let od účinnosti tohoto zákona, tj. do 31. 5. 2014.**

**Nebude-li žádost podána, odborná způsobilost uplynutím této lhůty zaniká.**

**Žádost je třeba doložit:**

Vysvědčení o státní nebo maturitní zkoušce, které nahrazovalo odbornou způsobilost

Živnostenské oprávnění v daném oboru

Rozhodnutí o udělení koncese, jehož součástí je ustanovení odpovědného zástupce

Osvědčení o úspěšně vykonané zkoušce odborné způsobilosti